

Dudan de Mercenarios en el País y Vendrá la INTERPOL

Duda sobre la presencia de mercenarios y armas cubanas en el país, expresó ayer la Junta de Gobierno y confirmó que ha puesto a trabajar "a lo mejorcito" en sistemas de investigación y además ha solicitado la cooperación internacional, entre ellos la INTERPOL para esclarecer la muerte de monseñor Oscar Arnulfo Romero.

zando armas de precisión para cumplir con su nefasto cometido.

SOBRE LA PRESENCIA DE MERCENARIOS

Sobre la presencia de mercenarios, Majano dijo que el caso está en vías de

investigación y aun cuando hay afirmaciones sobre el particular, el gobierno no tiene evidencias que con exactitud determinen tal presencia. Lo mismo dijo sobre la entrada de hombres y armas cubanas al territorio nacional.

De todas maneras, dijo, los servicios de inteligencia están trabajando en estas investigaciones.

ta descartaron que por el momento haya peligro de una guerra civil, lo cual es vociferado por los grupos de izquierda.

Recordaron que tanto los grupos de derecha como de izquierda, están clamando por un enfrentamiento, el cual está siendo evitado por el gobierno en la medida de sus posibilidades, aun y cuando se toman las medidas militares para evitar derramamiento de sangre.

"Un derramamiento de —Favor pase a la página 27.

ACONTECER NACIONAL

NO HAY PELIGRO DE UNA GUERRA CIVIL

Los miembros de la Jun-

ANEP Condena Asesinos del Arzobispo Romero

La muerte de Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, Arzobispo de San Salvador, no abona precisamente la causa de la paz que anhelan todos los salvadoreños, afirma el Ing. José Eduardo Palomo Castillo, Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Al señalar que este hecho ha venido a estremecer la conciencia nacional, el Presidente de la ANEP condena también a los he-

chores del crimen, perpetrado en la persona del Arzobispo de San Salvador el lunes pasado.

Aprovecha la oportunidad, dice el Presidente de ANEP, para hacer llegar nuestras muestras de condolencia a la Iglesia Católica salvadoreña y sus familiares, por la muerte del señor Arzobispo Romero y Galdámez.

El atentado que acabó con la vida del representante de la Iglesia Católica —Favor pase a la página 50.



LUGAR DEL DISPARO. — Un vehículo colocado frente a la puerta principal de la capilla "La Divina Providencia", de la colonia Miramonte, desde donde la Policía supone que se colocó el asesino que disparó contra Monseñor Oscar A. Romero y lo mató de un tiro en el corazón el lunes como a las 6:30 de la tarde. Desde el automóvil hasta el sitio donde se hallaba el Arzobispo hay 35 metros, según se informó.

Policía Reconstruye la Muerte de Mons. Romero

Detectives y miembros del Laboratorio Técnico de la Policía Nacional reconstruyeron ayer, la forma cómo fue asesinado Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, Arzobispo de San Salvador, en hecho registrado el lunes como a las seis y media de la tarde, en el Altar Mayor de la Capilla del Hospital "La Divina Providencia", situada al poniente de la Colonia Miramonte, según los informes.

Los agentes midieron la distancia donde se encontraba en esos momentos oficiando la misa el Prela-

do, de frente a la puerta principal, o sea detrás del Altar Mayor de la Iglesia hasta la calle, enterándose que hay una distancia de 35 metros, según los informes. En ese sitio fue donde Monseñor Romero fue alcanzado por la bala, que lo hizo saltar con los brazos extendidos y los pies juntos hacia atrás, cayendo de lado. Para tal efecto, los agentes le dijeron a uno de los detectives que se colocara la punta de un bollo de pita sobre el corazón, o sea en el sitio donde penetró la bala que le cortó la

—Favor pase a la página 31.

Trasladan Féretro de Arzobispo a Catedral

Ayer a las diez de la mañana fue trasladado el féretro de Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, Arzobispo de San Salvador, de la Basílica del Sagrado Corazón a la Catedral Metropolitana.

En completo silencio el cortejo fúnebre, formado por religiosos nacionales y extranjeros, desfiló sobre la 13ª Avenida Norte y la Calle "Rubén Darío", hasta llegar a la Catedral, donde era esperado por numerosas personas, la mayoría mujeres.

Al llegar los restos del prelado, la multitud se avalanzó al atad para colocarle flores y coronas. Otros lloraban y rezaban condenando el hecho de que sea víctima el Jefe de la Iglesia Católica.

La ayuda que brindaron los scouts fue oportuna para evitar que las personas continuaran maltratándose al luchar por entrar al templo, especialmente aquellas que cargaban niños en brazos.

A las doce del día ofi-

ciaron una misa de cuerpo presente y permitieron a la vez que el público comenzara a desfilarse por la iglesia para ver de cerca los restos del Prelado.

El féretro permanecerá en la Catedral hasta el domingo, día en que será sepultado. Aun no ha sido confirmado si el entierro será en ese templo o en la —Favor pase a la página 50.

Jóvenes en Nueva Directiva de ASI

Personas vinculadas con la industria nacional se pronunciaron porque sean elementos jóvenes del gremio, con nuevas modalidades respecto a la función social dentro de las empresas, los que integrarán la Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Industriales, que será elegida el próximo viernes 28 de los corrientes.

La elección de la nueva Junta Directiva de ASI ha despertado interés entre ese importante sector de la —Favor pase a la página 39

Hoy Juramentan Nuevo Embajador en los EE.UU.

Hoy a las diez de la mañana, en el Ministerio de Relaciones Exteriores, será juramentado el nuevo Embajador de El Salvador en Estados Unidos.

Según las fuentes bien informadas, el nuevo Embajador en Washington es el Dr. Francisco Aquino Herrera, hombre de amplia experiencia en la política internacional.

El Dr. Aquino Herrera ha sido Ministro de Economía, Presidente del Banco Central y con cargos en organismos internacionales como la FAO y otros.

Llega al Dr. Aquino a ocupar la vacante dejada por don Roberto Quinónez

Meza quien renunció.

OTROS NOMBRAMIENTOS

Se supo en fuentes diplomáticas que también han sido nombrados nuevos Embajadores en España e Israel, cargos recaídos en el Dr. Ernesto Trigueros Alcaine y en el coronel Napoleón Armando Guerra.

Em ambos casos, se supo, ya el Ministerio de Relaciones Exteriores recibió los respectivos beneficios.

El coronel Guerra ya había estado ocupando ese cargo al cual regresa nombrado por el actual gobierno.



ASI CON JUNTA DE GOBIERNO. — Para dialogar sobre diversos problemas que afrontan los sectores empresariales del país, estuvieron en Casa Presidencial con miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, varios integrantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), encabezados por su Presidente Eduardo Menéndez.